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Mai dé 132
PE CHINH THUC
I. PHAN TRAC NGHIEM (8 diém)
A A y . B \ A 2 ﬁ \
Cau 1: Tap xac dinh cua ham s6 y = (x —2x+ 3) la
A. D=(-1;3). B. D=(—0;1)U(L;+x).

C. D:(0;+oo). D.

D=R.

Cau 2: Cho a la sb thuc duong va khéc 1. Tinh gid trj cta biéu thirc P =log . a

A.P=2. B. P=0. C.

P=-2

Cau 3: Phuong trinh log, x +log,(x —1) =1 c6 tap nghiém la

1

D. P=—.
2

D. {1}.

D. (-1;0).

D. {4;3}.

D. 2ra’.

D.

D. y

71'613

4

2x+1

A. {-1;2}. B. {2}. C. {1;3}.
Ciu 4: Cho ham s6 y =T (X) ¢6 bang bién thién nhu hinh v&. Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao
dudi day?
X |—oo -1 0 1 oo
¥ - o + o0 - 0 +
—+oo 3 oo
A. (0;1). B. (—2;+ ). C.(-2;3).
Cau 5: Khdi muoi hai mat déu 1a khdi da dién déu loai
A. {5:3}. B. {3;5}. C. {3:4}.
Céu 6: Thé tich kh6i ndn ¢ chiéu cao 2a va ban kinh déy a 1a
2 3 4 3
A. ra B. —7a’. C. a
3 3 3
Cau 7: Mit phang di qua truc hinh try, cét hinh try theo thiét di¢n Ia hinh vudng ¢6 canh bang a. Thé tich
khoi try bang
3 3
A. 7a’. B. a C. da
r 2\ 3
Cau 8: Ham s0 nao dudi day c6 do thi nhu hinh ve&?
YA
1
N VR
0.
x=2 2x+1 x+1
A. y= . B. y= . C.y="—+.
Y x—1 Y 2x-2 Y 1-x

Céau 9: Him s6 y=2x" —3x* +1 c6 miy diém cuc tri?

2-2x
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A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Cau 10: Hims6 y = £ (x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

X |- —1 0 1 40
v - + 0 + 0 -
R 2
-2 —an

Khiang dinh nao sau dy la ding?

A. Ham s dat cuc daitai x = 2. B. Ham sb dat cuc daitai x=0.
C. Ham s6 dat cuc tiéu tai x = —1. D. Ham s6 c6 ba di€ém cuc tri.
~ £ \ n A o A ps1n £ 3x—4 \
Cau 11: SO duong tiém cén cua do thihams6 y=————— la
x =3x+2
A. 1. B. 2. c.3. D. 0.

Cau 12: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuong canh a, canh bén SA vudng gbéc voi mat
phing day va SA = a2 . Tinh thé tich V cta khdi chép S.ABCD

a2 a2 a2

AV = . B.V = . C.V=aV2 . D. V= .
'76 r 2 4 N 3
Cau 13: The tich khoi cau c6 ban kinh 2a bang
3 3 3
A, 3274 B. 32’31 .. C. 16’; <. p. 37

Chu 14: Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh trén R\{-1}, lién tyc trén mdi khodng x4c dinh va c6 bang bién

thién nhu sau:

x | —oo -1 3 +00
Y + - 0 +
2 | 400 +00
y / \ /
—oo _

Tim tap hop tat ca cac gi tri cta tham s6 thuc m sao cho phuong trinh f (x)=m c6 ding ba nghi¢m

thuc phan biét
A. (-42). B. (—0;2]. C. [-42). D. (-4;2].
Céu 15: Tinh dao ham cta ham s6 y = log, (2x + 1)
.1 .2 c o2 oo
T T TISE T xm2 T T ()2

Cau 16: Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.4'B'C’ c6 do dai canh day bang a va chiéu cao bang 4 . Thé
tich ¥ ctia khdi tru ngoai ti€p lang tru da cho bang

2 2 2
A.V:ﬂah. B.V:ﬂah. C.V:ﬂah. D. V =3ra’h.
9 6

Cau 17: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD Ia hinh vudng canh a3 , mit bén (SAB) 14 tam giac déu
va nam trong midt phang vudng goc voi ddy. Thé tich ctua khdi chop S.ABCD bing

3 3 3 3

AR E B. L. c. 23 D. 3%
3 2 2 2

Cau 18: Khéi hop dimg ABCD.A'B'C'D’ day 14 hinh thoi canh a, BAC=60°, canh 44’ = a3 c6 thé
tich 1

3 3 3 3
A.‘“/g. B. 2% c. 3% D.a\/g.
2 4 2 8
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Céu 19: Tich clia gid tri 16n nhat va gi4 tri nho nhat cua ham s y =e*.x” trén doan [1;3] bang

A. 9. B. €. c.e. D. 9,
Cau 20: Mot hinh non ¢6 goc ¢ dinh bing 60, duong kinh dudng tron déy bang 2a, dién tich toan phan
cua hinh noén bang
A. S=2ra* . B. S =4rd”. C.S=nd’. D. S =37d>.
Cau 21: Cho hinh chép tam gidc déu S.ABC c6 canh dy bing a va canh bén bing a+/2 . Khi d6 ban kinh
mat cau ngoai ti€p hinh chép S.ABC 1a
3a a\/g a\/g D a\/§

A, —. B. . C. . .
5 5 4 5

: , 1 ,
Céu 22: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé ham s y=—§x3 —mx” —(4m—3)x+2019 nghich bién

trén R?

A. 2. B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 23: Cho x;;x, la nghi¢m cta phuong trinh log, (3.2" - 1) =x—1. Tinh 2" 4+2%

A 12, B. 842. C. 6. D. 4/2.

Céu 24: Cho ham s6 y=x*-2x"+2. Dién tich S cua tam gidc c6 ba dinh 1a ba diém cuc trj ctia dd thi
ham sb da cho co gia tri 1
1

A §S=2. B.SZE. C. §=3. D. §=1.

Céu 25: Mot ngudi giri ngan hang 100 triéu theo thé thic 13i kép, 14i sut 0,5% mot thang. Sau it nhat
bao nhiéu thang thi ngudi d6 c6 nhiéu hon 125 triéu?

A. 44 thang. B. 45 thang. C. 47 thang. D. 46 thang.
Cau 26: Tong cac nghiém ctia phuong trinh 2*' =52 +2=0 bang
A. 1. B. 0. C.%. D.2.

Cau 27: Ban kinh d4y hinh try bang 4a, chiéu cao bing 6a. D dai duong chéo cua thiét dién qua truc
bang
A. 10a. B. 52a. C. J52a. D. 8.
Cau 28: Dién tich mit cau ngoai tiép mot hinh lang tru tam giac déu c6 cac canh déu bé‘mg ala
2 2 2 2
Tra . B. Tra . C. Tra . D. 3ra
3 6 5 7

Ciu 29: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé thuc m thudc doan [-2017;2018] dé ham sd

1 . .
y= §x3 —mx’ +(m +2)x c6 hai diém cyc tri nam trong khoang (0; +oo)

A.

A. 2015. B. 4035. C. 2016. D. 2018.
Cau 30: Cho hinh chop déu S.ABC c¢6 canh day bang a, canh bén gip hai lan canh day. Tinh thé tich V

ctia khdi chop da cho
11 3 3 3 3
\/_a . . \/Ea . C.VZ\/ﬁa . D.Vz\/ﬁa .
12 12 6 4
Cau 31: Xét bat phuong trinh log2(2x) —2(m+1)log, x—2<0. Tim tat ca cc gia tri ctia tham s6 m dé

AV =

bat phuong trinh c6 nghiém thudc khoang (\/5 ;+oo) ?
A. me(—%ﬁooj. B. me(—%;O]. C. m e (—»;0). D. m € (0;+).

Céu 32: Gia tri thuc cia tham s6 m dé ham sé y = —x* + (m+1)x* —2m +1 dat cuc daitai x=2 Ia
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A.m=2. B. m=1. C. m=3. D. m=5.
Cau 33: Cho ham s6 y=f(x). Himsd y = f'(x) ¢6 dd thi nhu hinh v&. Him s6 y = f(x—2019) ¢6
bao nhiéu diém cuc tri?

I 7] x

A. 3. B. 1. C.2. D. 4.
Cau 34: Tim m dé do thj ham s6 y = 2x+‘1 cit duong thang d: y = 3x + m tai 2 diém phan biét
A.m<—-1lvm>11. B. —l<mx<ll. C.m<lvm>11I. D.1<m<11.
Cau 35: Ham s y = xtj c6 @b thi(C). Phuong trinh tiép tuyén cia(C)tai giao diém ciia(C)va duong
thang y =2 1a ’
A y=—-x-1. B. y=—%x+%. C. y=-2x+1. D. y=—x+2.

Céu 36: Mot nguoi the can tién mot khdi nhua hinh cau dic c6 ban kinh R = 1dm thanh mot khéi hinh
try dac. Ho1 nguoi tho do co the tién ra khoi hinh try dac co thé tich 16n nhat 1a bao nhiéu?

A. Mafm3. B. ﬂdm3. ﬂdm3. D. Mafm3.
3 7 c. 9 1
Céu 37: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 3.9 ~10.3* +3<0 c6 dang S = [a;b]. Khi d6 b — a bang
3. B. 2. C. 1. s,
A. 2 D. 2

Céu 38: Nguoi ta can xay mot hd chira nude voi dang khdi hop chir nhat khong ndp co thé tich bang
Séﬂmﬁ Day hd 1a hinh chir nhat c6 chidu dai gip d6i chiéu rong. Gia thué nhan cong dé xay ho la
500.000 ddng/m?*. Khi @6, kich thudc chiéu dai ctia hd nude sao cho chi phi thué nhan céng thip nhat 1a:
A. 4m. B. 5m. C. 8m. D. 10m.
Cau 39: Cho ham sé y=x’+3x’+m ¢6 do thi (C). Biét dd thi (C) cét truc hoanh tai 3 diém phan biét
A, B, C sao cho B 14 trung diém cta AC. Phat biéu nao sau day ding?
A. me(0;+oo). B. me(—oo;—4). C. me(—4;0). D. me(—4;—2).
Cau 40: Cho hinh chop S.ABC, SA vudng goc voi mat day, cac mat bén (SAB) va (SAC) la nhitng tam

giac vudng can. Goi AH, AK lan luot 1a duong cao cia A SAB va A SAC. Ti sd Vo bang
S.ABC

B C. D.

wl— <

A.

|

1
)

N

II. PHAN TU LUAN (2 diém)

Hoc sinh giai cac cau: cAu 26; ciu 30; cau 31; cAu 34 bang hinh thtc tu luan
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PHAN TU LUAN

Bai

Y

NOI DUNG

PIEM

Tinh tong cdc nghiém ciia phwong trinh 2**' —=5.2" +2 =0.

2°=2
pre>227-52"42=0 & 2x_1
2

0,25

x=1
c{ =>8=x+x,=0
x=-1

0,25

2x—1

Tim m dé do thi ham s6 y = cat dwong thang d: y = 3x + m tai 2

) x+1
diém phdn biét

Phuong trinh hoanh d6 giao diém:

=3x+m, x=#-1
x+1

<37 +(m+)x+m+1=0 (¥)

0.25

bat g(x)=3x2+(m+1)x+m+1
Ycbt < (*) co 2 nghiém phan biét khac -1
a#0
SIA>0  om-10m-11>0 o m<-lvm>11

g(—l);t 0

0,25

Cho hinh chop délf S.ABC ¢6 canh day bang a, canh bén gap hai lan
canh day. Tinh thé tich V cua khoi chop da cho.

S.ABC 1 hinh chép déu = SO L (4BC) s

2
ASOC vuong tai 0= SO* = SC* —0C* = %

Lo a1t

0,25

1 a3\/ﬁ

V=508 e ==

0,25

Xét bdt phuong trinh log2 2x—2(m+ 1)log, x—2<0. Tim tat cd cdc gid tri
ciia tham s6 m dé bdt phirong trinh c6 nghiém thuéc khodng (\/§,+OO) ?

Bét phuong trinh <> log,” x—2mlog, x—1< 0

Dit ¢ =log, x,xe(\/z;+00)3f€(%;+°°j

Ycbt < > —2mt—1<0 ¢6 nghiém tE(%;-ﬁ-OOj

0,25

2

<> m>

cd nghiém ¢ e E;+oo

t* -1 £ +1

.Taco f'(1)= >

Dat f(t)=

.. . 1
>0 voi moi te[E;Jrooj.

0,25




BBT:

1
t - +o0
2
£(t) +
+o0
f(t) /
3
4

Duva vao BBT suy ra me [—%;4-00).




	DE TOAN 12_MĐ 132_THI HK1_1920
	DA TOAN 12_TRAC NGHIEM_thi HK1_1920
	DA TOAN 12_TU LUAN_THI HK1_1920

